Montageanleitung
CCM FiberLANE FX

CJITI

CONNECTING THE DOTS CONNECTCOM

ccm.ch | connectcom.de



Sicherheitshinweise

Laser/LED-Strahlungen im nicht sichtbaren Spektrum
maglich.

Bei unbekanntem Gefdhrdungsgrad der/durch Laser-/
LED Strahlung niemals in offene Faserenden blicken.

Achtung!

Die Zuweisung des Gefdhrdungsgrades ist vom Anlagen-
Einrichter/Betreiber der Kommunikationseinrichtung
endgiltig zu bestimmen und verantwortlich auszuweisen
(z. B. Anbringen normgerechter Warnschilder nach DIN
EN /IEC 60825-1, giltige Ausgabe, Beachtung der BGV B2
sLaserstrahlung® giltige Ausgabe).

Bei Anderung der technischen Daten, die den
Gefdhrdungsgrad beeinflussen, sind bei Notwendigkeit

die Warnungen entsprechend anzupassen und
Arbeitssicherheitsvorkehrungen zu treffen, siehe z.B. auch
DIN EN/IEC 60825-2, guUltige Ausgabe.

© 2023 by Connect Com

Anderungen, Irrtimer und Druckfehler vorbehalten. Alle
Angaben sind ohne Gewdhr. Die gezeigten Fotografien sind
nicht mastabsgetreu und keine detailgetreuen Abbildungen
der jeweiligen Produkte.

Haftungsausschluss

Die in diesem Dokument enthaltenen Angaben sind
nach den technischen Regeln und nach bestem
Wissen zutreffend und korrekt dargestellt. Diese
stellen jedoch keine Zusicherung von Eigenschaften
dar.

Bei Nichteinhaltung der in dieser Montageanleitung
beschriebenen Vorgehensweise Gbernimmt Connect
Com keine Haftung fur entstandene Schaden.



Inhaltsverzeichnis

Montagematerial
Montagematerial FiberLANE FX

Montageanleitung

1. Position Deckenwinkel

1.1 Zu den Netzwerkschrdnken
1.2 Zur AuBenkante des FiberLANE-Systems
1. 3 Abstand Deckenwinkel
2. Abstand Wandwinkel
3. Deckenwinkel ausrichten und montieren
4., Nivellieren
5. C-Schienen abldngen
6. C-Schienen verbinden
7. Elemente vormontieren
7.1 Blenden und Abgdnge anbringen
7.2 Optional: Umlenkungen und Abschlussblende

7. 3 Prifen
8. Auf Deckenwinkel heben
9. Schritt 7. wiederholen gegeniber
10. Schritt 7. wiederholen auf Ldngsseiten
11. Justieren
12. Ecken verschrauben
13. Schiebemuttern einlegen und verschrauben

O N o o1 o

10
1
12

13

15
16
17
18
19
20
21
22



Montagematerial

954115 / Deckenwinkel Setl

;?«:5 1954116 / Wandwinke! Set

%é% I954134 / Schienenverbinder 2er Satl

|9541 33/ Profilschienen 2er Set|

| [971591 / Gleitmutter M6

[970781 / Schraube Senkkopf Mdxgmm

1971009 / Senkkopfschraube M5x10 |

I9?1 2257 Spanplattenschraube 5x40

|95?3 16 / Innensechskantschraube MEx12

|967244 / Sechskantmutter M6

|971227 | Sechskantmutter M5




1. Position Deckenwinkel

1.1 Zu den Netzwerkschrdnken

: :
[ ] [ ]
o 1 ]
I
I
- ]
i E " ;
/ i
o o B o 1

Befestigungspunkt Deckenwinkell

Vorderkante Rack




Montageanleitung CCM FiberLANE FX

1. 2 Zur AuBenkante des FiberLANE-Systems




1. 3 Abstand Deckenwinkel

- H
3 -
I
q
" .
S I
- ] i
- e ;
e 1
T o
e .
.
—
—
— -
e - -
. o~
- T -
-
- _IJ__.a
=
-~ T
- - -
- ¢
-
-
-
- v



Montageanleitung CCM FiberLANE FX

2. Abstand Wandwinkel

..—-""-FFF
-
f__'_,__-'-""
-
-
-"--ﬂ--_ﬂ-ﬂ-
— _F"'-'-F
o T
_,_,.--""_-f _,.,--"'"_"FFF
___'___,.,--' _H__,.-'-""
a /
P
-
_,-'-"'-F_-d- _'_,_,..-o-""-f
e e
" i
T
!ﬁ; J_ﬂ_fr
o i 'ﬁ
o e _,-o-"""""f
e fﬂ,_ﬂﬂ"’#
-
L - i
B i fff r
= e _F.__,-r"'-'-‘- 2
— .
-
o P
-~ _,.r"-'-‘-'-

-!-"'-'--d--




3. Deckenwinkel ausrichten und montieren




10

Montageanleitung CCM FiberLANE FX

4. Nivellieren




5. C-Schienen abldngen

1



Montageanleitung CCM FiberLANE FX

6. C-Schienen verbinden

max. 400cm

12



7. Elemente vormontieren

13



Montageanleitung CCM FiberLANE FX

7.1 Blenden und Abgdnge anbringen

14



7. 2 Optional: Umlenkungen und Abschlussblende

15



Montageanleitung CCM FiberLANE FX

7. 3 Prufen

16



8. Auf Deckenwinkel heben

17



Montageanleitung CCM FiberLANE FX

9. Schritt 7. wiederholen gegeniber

18



19

10. Schritt 7. wiederholen auf Ldngsseiten




20

Montageanleitung CCM FiberLANE FX

11. Justieren




12. Ecken verschrauben

L .\'

{ L
1§ \ ~ ;
'l--.:= N,‘\, J..--‘L"- T

i - ol W

Nach Ausrichtung zuerst an Ecken verschrauben

e
;8

-
.

, 'K‘ﬂk
-

- a "'J.!

.
LY - - "
e 31y
\\ - N~

21



Montageanleitung CCM FiberLANE FX

13. Schiebemutter einlegen und verschrauben

22



23



Connect Com AG
Wahligenstrasse 4A
6023 Rothenburg
Schweiz

+4141854 00 00
info@ccm.ch
www.ccm.ch

Connect Com SA
Route des Avouillons 30
1196 Gland

Suisse

+4121804 66 22
info@ccm.ch
www.ccm.ch

Connect Com GmbH
StattmannstraBe 40
72644 Oberboihingen
Deutschland

+49 7022 9607 100
info@connectcom.de
www.connectcom.de

Art.Nr. 971818_D_Rev01_07-2023

CIITI

CONNECTCOM



